



电影的忠告

千万别为别人的老婆动真格的，抢得过来固然是英雄，抢不过来却可能连命都没了。

——《赤壁(下)》

千万别打肿脸充胖子，因为你自己打完了之后别人还会接着抽你。

——《阿童木》

千万要学会开汽车、开火车、开飞机……越多越好，而且还要开得好，逃命的时候用得上。

——《2012》

千万要养成写日记的好习惯，说不定经历的某件小事以后就能帮大忙。

——《贫民窟的百万富翁》

千万别操办儿女的婚姻大事，否则后患无穷。

——《白银帝国》

千万别乱玩复古风，玩得好叫时髦，玩不好叫神经。

——《刺陵》

千万少玩女扮男装，尤其是眼睛这么大的，一看就是装男人。

——《花木兰》

千万别低估了女人毁灭男人的能力，一个落泊男人的背后总有一个败家的女人。

——《一个购物狂的自白》

(转自百度空间)

我的 BLOG http://blog.sina.com.cn/s/blog_542f5bbc0100qq9v.html?tj=1



斗二奶不如像二奶

2010年，中国内地新女性中又广泛流传起了新标准：“上得了厅堂，下得了厨房，写得了代码，查得出异常，杀得了木马，翻得了围墙，开得起好车，买得起新房，斗得过二奶，打得过流氓。”

这充满戏谑意味的标准，却无一不折射出当今的社会问题。

要说明的是，“翻得了围墙”不是翻出红墙玩出轨，而是通过俗称“翻墙软件”的代理软件，登录被内地官方封杀或屏蔽的外国网站，获取信息，丰富知识面。

至于最为精辟的，自然是标准中的“斗得过二奶”。自从热播

剧《蜗居》切中内地“二奶”现象的要害，这个全民性话题又再度被点燃。

随着内地权力阶层和新富阶层丑闻的不断曝光，庞大的“二奶”群体逐渐浮现于公众面前，甚至有向普通人群渗透的趋势。一位初入商界的石先生发现，“二奶”俨然已成判断商人信誉度的标准：包养的“二奶”越多，说明资金实力越雄厚，和其做生意就越牢靠。

而在女性眼里，那些能与“二奶”斗智斗勇并最终取得胜利的同性才是真正的当代“花木兰”。比如，前不久某人气论坛上

有一篇热帖，一个天蝎座妻子讲述自己如何用尽手段令前夫及其“二奶”身败名裂，许多女网民看后纷纷留言支持正妻，还有人说要“以她为榜样”。

“二奶”带给现代都市女性的冲击是多种多样的。32岁的北京公务员陈鸣家庭和睦，儿子也已蹒跚学步，不过她对婚姻始终有危机感。

“身边出现的那些事情给我的最大启发是，我们自己就应该活得像个‘二奶’。”陈鸣说，“虽然很多事需要操心，工作也有压力，但不要让它们把自己的生活变得越来越琐碎。一想到40岁



以后还有20岁的竞争对手，我就决心要体贴自己、爱惜自己、娇惯自己。正所谓走‘二奶’的路，让‘二奶’无路可走。”



酷图酷说

零下
28度冬泳，
一不小心，
差点被冻
成冰棍。

开心一刻

◎一个醉汉不慎从三楼掉下，引来路人围观。一警察走过来：发生了什么事？醉汉：不清楚，我也是刚到。

◎有个腼腆的男孩鼓足勇气问心爱的女孩：你喜欢什么样的男孩子？女孩说：投缘的。男孩子伤心地问：头扁一点的不行吗？

◎狼崽从出生就吃素。狼爸狼妈绞尽脑汁，训练狼崽捕猎。终于有一天，狼爸狼妈欣慰地看到儿子狂追兔子。狼崽抓住兔子，凶相毕露，恶狠狠地说：小子！把胡萝卜交出来！

副刊

欢迎荐稿:gzy0111@yahoo.com.cn
电话:65233688



洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618